苓雅國中104學年上學期二年  班數學複習(1–1~2–1)姓名:_________ 座號:___ 得分:__
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下列五個敘述,正確的有哪些?___________
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    (乙) A，B均為三次多項式，則A－B必為零次多項式    (丙)
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的平方根必為 ( 3  (丁) A，B兩多項式的次數分別為二次、三次，則
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為二次多項式   
(戊)多項式的除法運算中，商式的次數必定比餘式的次數高
2. 利用分配律求
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3. 求99.94(99.94的整數部分為______________。
4. 
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6. 若
[image: image7.wmf]1

499

A

2

=

+

，則A=________________。
7. 求
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9. 求
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10. 下列何者為
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的多項式？答：______________
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E：x2-3x+2=0。    (寫代號，全對才給分)
11. 
[image: image13.wmf]6

3

5

2

1

2

4

1

x

x

x

x

-

-

+

-

為
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的多項式，若其次數為a，二次項係數為b，係數總和為c，則a+b+c=_______
12. 若
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為16的負平方根，則
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=_____________。
13. 請問
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的整數部分為_____________。
14. 求
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15. 已知－2是
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的平方根，求x=_______
16. [image: image59.wmf] 
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利用右表求近似值
至小數第一位:
(1)
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17. 設m為正整數，若
[image: image22.wmf]m
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為正整數，則(1)m的最小值為______；(2)若m為最小三位數，則m=____
18. 設n為正整數，若
[image: image23.wmf]n
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為正整數，則(1) n的最小值為________；(2)若n為質數，則n=________。
19. 下列敘述何者正確？答：_____________
A：
[image: image24.wmf]6

36

±

=

 ，B：
[image: image25.wmf]2

)

96

.

12

(

-

的平方根為(3.6，
C：
[image: image26.wmf]20

21

29

2

2

=

-

，D：
[image: image27.wmf]7

)

7

(

2

-

=

-

 
(寫代號，全對才給分)     
20. 將(x2－6x＋9)除以多項式B，得商式為(x－2)，餘式為R，則B+R＝___________________。
21. (ax+1) (3x
[image: image28.wmf]2

＋5x－7)的展開式中，
[image: image29.wmf]2

x

項的係數是－12，求ㄧ次項的係數＝____________________。
22. 計算2χ2＋{χ2－[5χ3－3＋χ－(－3χ2＋4)]}
23. 計算
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24. 計算(2χ－5)2- (5χ－4)×（–2χ＋3）
25. x為整數，則使
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為正整數的x值有那些？
26. 求
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的商式與餘式？
27. 利用十分逼近法求出
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的十分位數的數字？
苓雅國中104學年上學期二年  班數學複習(2–2~3–2)姓名:_________ 座號:___ 得分:__
1. [image: image60.wmf]40
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(  )下列何者與其他方根不是同類方根？ (A)
[image: image34.wmf]50

  (B)
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  (C)
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  (D)
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2. (  )坐標平面上有A（–2，3）、B（1，7）、C（–4，6）三點，則下列哪一線段最長？(A)
[image: image38.wmf]AB

　 (B)
[image: image39.wmf]BC

　 (C)
[image: image40.wmf]AC

   (D)一樣長
3. 若6,8,x為直角三角形的三邊長,則x=____

4. 等腰直角三角形的斜邊長為16,則此三角形的面積為_____      

5. 坐標平面上,,小傑由A(-2,5)出發,向東走8單位,再向北走15單位,到達B點,則
[image: image41.wmf]AB

=_____

6. 已知4x2+10x–6=2(2x–1)(x+3),則下列式子有幾個是4x2+10x–6的因式 ? _________
(甲) –6x+3    (乙) 3–x    (丙) –2x+1    (丁) 2x+1    (戊) 2x2+5x–3    (己) 
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7. [image: image62.wmf]10N

已知直角形兩股長分為
[image: image43.wmf]3

,2,
則斜邊上的高為_________   
8. 如右圖,y=_______

9. 分解(1) 10x2–25x–x3=____________
    (2) –36x2+4=_________
    (3) 5xy+6–2x–15y =__________

10. 化簡: (1) 
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(2) (2+
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11. 將4x2+ax+49分解可得(2x–b)2的形式,若a為正數,則a–b=_________

12. 化簡(2+
[image: image48.wmf]3

)((
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–2)的結果為a+b
[image: image50.wmf]3

,其中a、b為整數或分數,則a+b=________
13. 化簡
[image: image51.wmf]1111
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3+55+77+926+27
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=________
14. [image: image63.wmf]N

分解: (1) (3x2–5y)–(3y–5)x =_________
(2) 9–12(2x–5)+4(5–2x)2=_________
(3) x4–81=__________ 

15. 如圖,有甲,乙,丙,丁四種長
方形,邊長均為正整數,其
中有6個甲,3個乙,4個丙,
2個丁;今將這15個小長方
形拼成一個大長方形,則其周長為________
16. [image: image64.wmf]N
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分解:(1)(4x–3)(3x–5)–4x+3=_________
(2)(5x+3)2–16(3+5x)+64=__________
(3) a2+b2–c2–2ab=
   ______
17. 利用右表求:
(1)
[image: image52.wmf]2.6

=______
(2)
[image: image53.wmf]8
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16

=__________

18. 分解: (1) –9(x–2)2+16(x–1)2
   (2) (2x–1)2–4(1–2x)( 3+x)+4(x+3)2
19. 直立在地面的旗桿,有一繩由桿頭垂下,繩比桿長多3公尺;今將此繩由桿足的地面向外拉了6公尺一繩子才拉直,則桿高為多少公尺?
20. 化簡
[image: image54.wmf]522(52)
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21. 坐標平面上有A(–3,–1)、B(–5,–5)、C三點；若C點在x軸上且
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,求C點坐標
苓雅國中104學年上學期二年  班數學複習(2–2~3–2)姓名:_________ 座號:___ 得分:__
1. (  )下列哪一方程式無解? (A) x2–8x–20=0 (B) 6x2–7x+3=0(C) 9x2+2x–6=0 (D)–3x2–x+2=0
2. (  )以下解x2+x–2=x2–1,那一步驟發生錯誤? 
(A)兩邊因式分解得(x–1)(x+2)=(x–1)(x+1) (B)兩邊各除以x–1,得x+2=x+1  (C)兩邊各減x,得2=1  (D) 2=1不合理,故x無解
3. (  )x2+px+q=(x+a)(x+b),若a<b<0,則下列何者正確? (A) p>0 (B) q>0 (C) p+q>0 (D) pq>0　
4. (  )若a>0,x2–8x–a=0的兩根均為整數,則a可能是下列哪一個數? (A) 2(3(7  (B) 2(5(7  (C) 3(5(7   (D) 5(7(11
5. (  )設6x2+7x–493=(ax+17)(bx+c),其中a,b,c均為整數,則下列何者正確? (A) a+b+c=34 (B) a=3  (C) c= –19 (D) ac=58　
6. 下列哪些為一元二次方程式?__________
(甲) x2+3x+7  (乙) 42+6x+8=0  (丙) –1=5x2
(丁) (x+6)(x–5)=(x–7)(x+9)
7. 若x2+
[image: image56.wmf]2
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x+a為完全平方式,則a=______        
8. 求下列方程式之解?(1) 5x2=2x,x=______
(2) –4(x–1)2+24=0,x=_______
(3) 3x–2x2–5=0,x=_________
(4) 4(2x–1)2+6=0,x=____________
(5) (2x–3)2=(3–x)(2x–3),x=_________
9. 因式分解下列各式:   
(1) 15x–3x2–18=____________
(2) (2x–1)(x+1)–5=___________
(3) 4(x–1)2–8(x–1)+3=__________

10. 若x2–4x–896=0的根為a,b,
[image: image57.wmf]b

a

>

,則a–b=___

11. 若x= –3是2x2+ax+3=0之解,則另一根為____
12. 自強在計算某負數的平方時,不小心將該負數的平方看成該負數的2倍,結果所求出的答案比正確答案少255,則原題目是求哪一負數的平方?答:_________

13. 班遊照片長15公分,寬12公分,在內部四周貼上等寬膠帶裝飾後,剩下的照片面積為154平方公分,則膠帶寬度為________公分
14. 若x2+5x+k=0無解,則k的最小整解值為____

15. 2x2–3x–1=0配方成(x+a)2=b的形式,則a–b=__
16. 若m為1+2x–x2=0的一根,則2m2–6m+5=____

17. 設x=
[image: image58.wmf]2
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為2x2–bx+a=0之根,則a–b=_____

18. 若x2+2mx+2–m為x的完全平方式,則m=___
19. 利用配方法解–4x2+2x+4=0 







20. 解(3x–1)2–2(x+1)2=2(7–x)








21. 因式分解: 49(2x–1)2+42(1–2x)+9








22. 已知直角三角形的一股比另一股的2倍多2公分,且比斜邊少1公分,求此直角形的周長







23. 有一遙控汽車使用某種加速器之後,在12公里的測試中,提早30分鐘抵達目的地;已知這加速器使遙控汽車的時速增加2公里,試問此遙控汽車原時速為多少公里?
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